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Notulen Algemene Leden Vergadering zaterdag12 februari 2022 

Online vanaf  9:45 

Inloggen teams 9.45 – 10.00 uur 
 

Digitaal aanwezige leden:  
Loes Datema, Judith Vrielink, Mariska Buurs , Agnieszka Bastiaansen, Malua te Lintelo,  Anita 
vd Meij, Radka van Vuuren, Hannie Oor, Renate van Teeffelen, Evelien Wieers, Annette 
Mijnheer, Annika Tol,  Rianne Eskes, Elma van Troost, Willeke Klerks, Marieke Smit, Miranda 
Labrie, Irma Speentjens, Marika van Eijkeren, Marjan Groeneveld, Lilian van den Berg, Ineke 
Bakker, Silvia Borisova, Marleen Geerts, Annelien Roos, Suset Schipper, Edith Jansen, Anjo 
Wuestman, Sandra van Zanten, Lisa Meijer, Karina Bremers, Fiona Kas, Brechje Furman, Hélène 
Oldenburg, Silvia Gerding, Ivana de Jonge, Petra Koolen. 
Via machtiging aanwezig: 
Mirjam de Keijzer, Anniek Heijkoop, Arianne Hilbers, Martine Bruin, Thea van Tuijl, Suzan van 
Velthoven, Jacqueline Zwakenberg en Sandra Hondema.  
Aanwezige abonnementhouders: Carlijn de Groot, Wilma Kremer. 
 

Voorzitter: Loes Datema 
Technische ondersteuning: Mariska Buurs  
Notulist: Malua te Lintelo  
Bijhouden stemmingen: Mariska en Agnieszka 

 
Alle vergaderstukken zijn 4 weken voorafgaand aan de ALV aan alle ZD’s, ZIO’s en abonnementhouders 
gestuurd ter informatie. 

 

Algemeen  
Opening  

Loes heeft Corona, maar zit wel voor. 

 

Notulen ALV maart 2021  

Worden vastgesteld zonder verdere opmerkingen 

 

Mededelingen bestuur  

* Anonimiteit is met stemmen ook dit jaar niet mogelijk. 
Er zijn verschillende formulieren waarin anoniem gestemd kan worden maar dan kunnen we niet 
controleren wie gestemd heeft en dat is wel nodig, omdat er niet alleen ZD’s aanwezig zijn. 

Wel wordt er deze keer met machtigingen gewerkt. 

 

* Het bestuur is nu ruim een jaar bezig en heeft hard gewerkt, met veel enthousiasme en goede 
bedoelingen. Soms gaan we wat te snel of denken te groot. Door met elkaar in contact te blijven en 
open te communiceren komen we daar iedere keer weer goed uit. 

Wat we merken is dat soms de toon richting bestuur aan het verharden is. Wat we willen benadrukken 
dat je ons altijd mag bellen, e-mailen en / of appen als je het ergens niet mee eens bent of je hebt een 
onderbuikgevoel dat iets niet klopt. Laat het niet sudderen en ga er niet onderling mee bezig.  

Als we een soort aanvallen krijgen doet dit iets met onze energie. Wat we heel graag willen is de goede 
vibe vasthouden en met dezelfde inzet en enthousiasme doorgaan. 

Dus: Als er iets is, bel, email, dan zal je merken dat het niet zo groot is als het lijkt en komen we er 
samen uit. 
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* De punten die vandaag op de agenda staan stellen wij niet zomaar dingen voor. Dit zijn onderwerpen 
die het laatste jaar regelmatig naar voren zijn gekomen. 

De punten die we inbrengen zijn besproken in de regio’s, de werkgroepen en met de betrokken 
personen. We wegen alles wat we voorstellen af of het overeenkomt met het gedachtegoed van Samen 
Bevallen. 

 

* Werkgroepen zoeken steeds meer samenwerking, en daar zijn we blij mee. Dat gaat iets heel moois 
opleveren. Om elkaar beter te kunnen bereiken is de vraag om de samen bevallen emailadressen te 
gebruiken i.p.v. persoonlijke emailadressen. 

 

* Voor bestuursfuncties is Europees de wettelijke aansprakelijkheid veranderd. Binnen KvK moeten 
verschillende organisaties zich als UBO inschrijven. Dat betekent dat er meer bestuurlijke 
verantwoordelijkheid is en dat het bestuur meer hoofdelijk aansprakelijk is.  

We doen graag ons werk, zetten ons graag in en aansprakelijk zijn is oké, maar we zitten op niveau dat 
een verzekering nodig is. Daaruit is de verzekering van het Bestuur aangepast. 

Aanvulling van Judith:  

Het gaat er vooral om dat we nu privé aansprakelijk zijn. Er zijn geen grote claims te verwachten, dus 
daarom hebben we de laagst mogelijke verzekering afgesloten. Ook om te zorgen dat anderen na ons 
in het Bestuur durven te stappen. De verzekering komt neer op 200 euro per jaar. 

 

* Het nieuwe cursistenboekje is bijna klaar. Er zijn uiterlijke en inhoudelijk keuzes gemaakt, zodat het 
een mooi naslagwerk is geworden.  Laatste klap erop en dan kan het gedeeld worden. 

 

* Sneak preview PR materialen. 

Alles is gericht op één beeld, op dezelfde uitstraling. Briefpapier, factuur en flyer. 

Alles is klaar behalve het foto-gedeelte. Sinds 2 weken hebben we contact met een professionele 
fotograaf van wie alleen de naam vermeld hoeft te worden bij posts op social media en op website een 
link. We kunnen de foto’s dan vrij gebruiken op website en alles wat we willen. 

Het streven is dat het PR materiaal met de studiedag klaar is, maar kunnen geen garantie geven. 

Er zijn ook nieuwe ansichtkaarten in deze stijl; felicitatiekaartjes, bedankkaartjes. 

Nieuwe banners komt in een later stadium. 

 

Ingekomen punten       Geen 

 
 

Financiën 
 

Op verzoek van Hannie nemen we jaarrekening van 2021 door aan de hand van de begroting van 2022 

 

Vaststellen jaarrekening 2021  -  Begroting 2022  

 

* Hannie: Wat zijn de overige bestuurskosten 6.450 euro? 

Begroot voor volgend jaar op 5.800 euro? 
Dat zijn de kosten voor verschillende abonnementen, de ledenadministratie, het maken van de 
jaarrekening, de aanpassing van de statuten bij de notaris en er is een claim geweest bij de social media 
die betaald moest worden. 

 

* Voor het PR depot kan de verzekering opgezegd worden. 

 

* Judith: Corona heeft dit jaar een winst gegeven van 12.000 euro 

Er heeft een goede opleiding gedraaid en er waren weinig kosten. De grote uitgave van de nieuwe 
website valt daardoor deels weg. Van deze 12.000 euro overschot wordt door het bestuur 10.000 euro 
gereserveerd voor toekomstige tegenvallers. 
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* Hannie: Fijn overzicht, ik kon de cijfers goed begrijpen. 

Arjan: Zoals in het verleden gebeurde met 20 pagina’s riep vaak meer vragen dan dat het duidelijkheid 
geeft. Dit is dus een mooie vorm van de jaarrekening delen. 

 

* Radka vindt de geschatte inkomsten van 1000 euro voor PR heel hoog omdat de ZD’s in 2022 zowel 
de PR-pakketten van 2021 als de pakketten van 2022 krijgen. 
Judith heeft het zo ingeschat op basis van het nieuwe PR-materiaal.  Wellicht worden er daardoor meer 
PR pakketten afgenomen, maar het kan te hoog ingeschat zijn. Zullen we volgend jaar zien. 

 

* De lasten van PR zijn in 2022 op 1500 euro begroot.  
Dat is oude voorraad die waarschijnlijk weggegeven wordt of i.d. Dat zal geen feitelijke uitgave zijn, 
maar moet worden afgeboekt. 

 

* Judith over de eigen inkomsten van de Vereniging: 

De contributie, de afdracht en de waarderingstoeslag: het is beduidend minder wat er binnenkomt dan 
wat er binnen zou moeten komen. Scheelt heel veel geld. Ik schrok van hoeveel mensen niet betalen. 

De regiocoördinatoren zouden controleren, maar dat gebeurt niet door iedereen. 

Ik heb er heel veel achteraan gebeld en dat kost heel veel tijd. 

Uitzoeken wie niet betaald heeft, mailen, controleren op de bankrekening… 

Dus mijn oproep is wederom: Neem je verantwoordelijkheid en betaal.  

Met controles vanuit de regiocoördinatoren moet dat goed kunnen komen. 

We zijn bezig met een nieuwe ledenadministratie en dan gaan de betalingen middels facturen en wordt 
het misschien gemakkelijker. 

Loes: Als bestuur hebben we gezegd: We gaan voortaan het handboek toepassen. 

Als je na 2 betalingsherinneringen niet betaald hebt dan wordt je, zoals in het handboek beschreven, 
geroyeerd. We hebben allemaal onze verplichting naar de Vereniging, na 2 herinneringen houdt het op. 

Karina vraagt wat royeren inhoudt. 

Loes: Dan ben je geen lid meer van de Vereniging. 

Dat gebeurt natuurlijk niet zomaar, daar zijn ook wettelijke regels voor. Maar niet betalen nadat wij ons 
best hebben gedaan en er geen bericht op komt, dat is geen optie meer. 

 

Er komen verschillende voorstellen: 

- automatische incasso - dit is ook heel veel werk voor Judith i.v.m. gegevens die niet meer 
kloppen, terugboekingen vanwege te weinig geld op de rekening, enz. 

- Waarom niet alle bedragen in 1 keer innen? Dat werkt niet omdat voor iedereen andere 
bedragen gelden van afdracht, wel/geen waarderingstoeslag, dat dit ook niet overzichtelijk is. 

- Kan het niet met een betalingslink in de mailruimte? Judith hoopt dat dit straks mogelijk is, 
maar het blijft ieders verantwoordelijkheid om te betalen. 

- Nadeel van een linkje in de mail is dat bij de betaling niet staat wie de betaling gedaan heeft en 
mensen niets kunnen aangeven in de omschrijving. Later zegt iemand dat dit wel mogelijk is. 

Judith gaat alle voorstellen bekijken met daarbij de oproep: Regiocoördinatoren, ga er alsjeblieft ook 
achteraan. 

 

Verslag kascommissie  

Er is geen grote controle geweest, alleen telefonisch overleg met Brechje en Laura. 

Het voorstel is decharge wel te verlenen op basis van telefonisch contact, vanuit opgebouwde 
vertrouwen van afgelopen jaren en iedereen heeft nu de cijfers gezien. Er komt dan een verslagje van 
de grote controle per mail. Anders is er een nieuwe ALV nodig. 

De leden gaan hiermee akkoord. 

 

Decharge  
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Benoeming nieuwe kascommissie 

Wie doet volgend jaar de kascontrole samen met Laura? Dat doet Hannie. 

 

Jaarverslagen 
Bestuur  

Geen opmerkingen 

 

Werkgroepen  

 

Beurzen. 

Deze werkgroep heeft door Corona weinig kunnen doen de afgelopen jaar. Dit heeft ervoor gezorgd dat 
een aantal leden afscheid hebben genomen van de werkgroep en er nagedacht is over de werkgroep, 
zoals deze nu is nog toekomst heeft. Rianne en Ineke willen graag op termijn meedenken wat doen we 
met deze commissie. 

Misschien is het tijd voor een nieuwe werkgroep die misschien ook meer digitaal gaat doen. 

Als deze werkgroep gaat doorstarten graag doorstarten met nieuwe mensen. Rianne en Ineke willen 
wel hun kennis en kunde doorgeven aan nieuwe mensen. 

De vraag is dus: Hoe gaan we in de toekomst met deze werkgroep om? Loes: Dat staat op de agenda.  

 

PR:   

Wat te doen met het oude PR materiaal? 

o.a ansichtkaartjes met: Gefeliciteerd zwanger en een zwart wit kaartje 

Wie nog belangstelling heeft kan zich melden bij PR-depot. 

Wat er nog is kan gebruikt tot het nieuwe PR-materiaal er is. 

Radka zal wat over is meenemen naar de studiedag. 

Als het nieuwe materiaal komt wordt wat er nog is vernietigd en afgeschreven, 

behalve de notitieblokken. 

 

De nieuwe PR-pakketten worden gemaakt van het nieuwe materiaal. 

Er ligt een voorstel van 1x per jaar kunnen bestellen, maar dat is nog niet vastgesteld. 

 

Socials:   

Ineke: vraagt waarom Pinterest er niet bij staat. Samen Bevallen heeft hele grote Pinterest pagina. 

Ook voor social media groep: dat is een enorme bibliotheek waar je uit kunt putten. 

Dit is nieuw voor Mariska, wordt toegevoegd. Fijn! 

 

Tijdschrift. 

Elma: Tijdschrift heeft het benoemd als Magazine: In handboek ook aanpassen. 

Loes: Laten we sowieso scherper zijn op benaming binnen samen bevallen. 

 

Symposium 

Verslag van deze werkgroep wordt toegevoegd aan de mail die jullie nav deze vergadering krijgen. 

 

 

Pauze 
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Stemmingen 
 

Vragen en / of opmerkingen over de stukken die ter stemming komen.  

 

We gaan ervan uit dat daar nog geen aanmeldingen voor juli zijn, daarom zullen de nieuwe tarieven 
voor complete en groepsherhalingscursus per 1 juli ingaan. Dit betekent dat ook maar 1x de wijziging in 
het handboek hoeft te worden doorgevoerd. 

 

Sandra: Waarom komen er alleen tariefsverhogingen voor de complete cursus? 

Loes: Er is een vraag over het tarief van de complete cursus naar voren gekomen. 

We hebben wel gekeken of alle tarieven nodig waren maar het bleek vooral dat het verschil in prijs 
tussen de mini en de complete te groot was. Deze tariefswijziging is bedoeld om dat op te heffen. 

Bij een volgende tariefswijziging zullen dan weer alle cursusprijzen veranderen. 

Tarieven staan drie jaar vast. 

 

Stemmen kan alleen door ZD’s, niet door ZIO’s of abonnementhouder. 

 

• Tarief complete cursus.  

Laatste prijsstijging was in 2014. Uit de regiodag kwam naar voren dat de wens is om de marge te 
veranderen naar 180 tot 225 euro. 

Stemming:  

31 voor  -  gemachtigden 7 voor  -  2e machtiging   2 voor    

Er waren geen neutrale of tegenstemmen. 

De prijsmarge wordt bij deze definitief per 1 juli gewijzigd. 
 

• Tarief groepsherhalingscursus.  

Komt bijna niet voor, maar wel af en toe en dus is het nodig hier ook afspraken over te hebben. 

Stemming: 

30 voor  -  gemachtigden 7 voor  -  2e machtiging   2 voor    

Er waren geen neutrale of tegenstemmen. 

De prijsmarge wordt bij deze definitief per 1 juli gewijzigd. 
 

• Weekend cursus. 

Dit punt is ingebracht door het bestuur. Er is al jaren commotie over.  

Het is nu zo geregeld dat het bestuur toestemming moet geven of iemand wel of geen weekendcursus 
mag geven. Waarom zouden wij dat bepalen? Dat vinden wij geen Verenigingsgedachte. 

Wij vinden dat het geven van de weekendcursus iets is wat mogelijk is voor iedere ZD die dat wil geven. 

Het bestuur heeft in het voorjaar contact opgenomen met degenen die nu de weekendcursus geven 

en het is in het najaar ingebracht in de regiodag en door alle regio’s besproken. 

Tijdens de regiodag is gebleken dat meerdere regio’s belangstelling hebben voor het geven van de 
weekendcursus. 

Het is een heel ander product dan de mini, de complete of de privé cursus. 

Belangrijk om de weekendcursus beter vast te leggen in het handboek. 

De inhoud, het aantal dagen, dat overnachting verplicht is, dat het is van vrijdagavond tot 
zondagmiddag. In het voorstel staat ook om het te geven in 5x 2 uur. We geven al onze cursussen in 
blokken van 2 uur, omdat dit een tijdspanne is waarin stof nog kan worden opgenomen. Als een cursus 
langer duurt is het niet meer effectief. 

We weten dat je als kleine groep is of weinig beweging in de groep, dan kan zijn dat het 9 uurtjes 
wordt. Maar in principe is het van vrijdagavond tot zondagmiddag, 10 uur in blokken van 2 uur. 

 

Petra: Ik wilde graag vragen om iets minder strak op 5x2 uur te zitten, maar het mogelijk te maken in 
10 uur verdeelt over 5 dagdelen. 
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Omdat ik in de praktijk zie dat we het soms aanpassen aan de groep die eerder weg wil, of dat de 
weersomstandigheden daar om vragen. 

 

Loes: We gaan hem 5x2 ter stemming brengen. 

Als je die flexibiliteit er in wilt hebben moet je nu tegen stemmen. 

 

Sylvia: Worden er ook afspraken gemaakt over uitstraling van de plek waar de cursus gegeven wordt? 

Een B&B of luxe hotel. 

Loes: Ik heb daar genoeg vertrouwen in dat iedereen daar zelf iets over kan bepalen welke plek wel of 
niet geschikt is. Zo doen we dat ook met thuis cursus geven of op locatie. 

Enige afspraak die ik niet benoemd heb: Zoek contact zoeken met naburige regio’s, zodat je niet in 
hetzelfde weekend met twee naast elkaar gelegen regio’s een weekendcursus aanbiedt.  

 

Ineke: Om het iets flexibeler te maken daar voel ik wel voor. 

Loes: Het voorstel kan nu niet aangepast worden in verband met de machtigingen. 

Het geven van 5 blokken in 2 uur is niet uit niets ontstaan. We willen voorkomen dat het bijvoorbeeld 
in 4 blokken van 2 ½ uur gegeven gaat worden. Als mensen zich voor een weekend inschrijven weten ze 
dat het van vrijdagavond t/m zondagmiddag is. Als er nu tegen gestemd wordt dan kunnen we er pas 
volgend jaar weer over stemmen. Dus het wordt nu zo ingebracht. 

Lijkt ons verstandig dat het blokken van 2 uur blijven. 

 

Karina: Het gaat toch niet om mensen tegen betaling bij jezelf laten logeren. Kan wel luxer of minder 
luxe. 

Loes: Zeker! We kunnen externe locatie er bij zetten. 

Elma: Op de nieuwe website kunnen ze aanklikken waar die wordt gegeven, dus een stel weet of ze in 
B&B of 5sterren terecht komen. 

 

Hannie: Gezien deze discussie geef ik negatief stemadvies. De regio’s zijn te dicht bij elkaar, zo worden 
we concurrenten van elkaar. Opeens een extra vast product terwijl het aanvankelijk maar op 3 plekken 
was. Ik vind het een ondermijning van je eigen cursus. 

Laten we het rustiger verder uit te werken en dan voor het hele land vrij te geven. 

 

Ineke: Ik ben daar niet zo bang voor. Regionale concurrentie. Mensen moeten er meer voor betalen, als 
het niet vergoed wordt is al een ding. De zorgverzekeraar dekt dat niet. Nu ben je ook concurrenten. 
Dus dat verandert niet. Dat loopt wel los. 

 

Sandra: Ik sluit me bij Hannie aan. Voelt als te snel, te ondoordacht. Over de feitelijke dingen wordt het 
stemmen voor de tekst zoals die nu is. 

Loes: Wat mis je? 

Sandra: Meer duidelijkheid, de kosten en 1x in de maand 

De kosten voor de cursus snap ik, maar dan krijg je enorme weekendtarief verschillen met verschillende 
locaties. 

Loes: Dat klopt. Dat doet het nu ook. Het is niet ondoordacht. We hebben het er uitgebreid tijdens de 
regiodag over gehad. Het is al jaren lang een heet hangijzer. Dit betekent niet dat ik het er nu door ga 
duwen, maar we moeten wel een keer de knoop doorhakken. 

Het feit dat dit ter stemming komt heeft ook te maken met dat het nu voorbehouden is aan een paar 
mensen. Wie bepaalt wie de  weekendcursus wel of niet mag geven? Dat willen wij als bestuur niet op 
ons nemen. Dat is niet zoals wij werken. 

 

Lilian: Het is nooit exclusief toebedeeld. Ik heb zelf wel ervaren dat we op bepaalde manier wel 
concurrenten zijn geworden. Sinds er meer weekendcursussen zijn, zijn de aanmeldingen wel 
afgenomen. Dat is landelijk gezien wel een punt. 
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Ineke: Ik vind prima dat het open wordt gedaan. 

Het is Patricia ook gebeurd dat ze een nee kreeg en het niet mocht geven. 

En de mensen bepalen zelf wel waar ze naar toe willen. Prijzen hangen af van luxe van je hotel. 

Loes: Het is ook niet zo dat iedereen het opeens gaat geven. 

Er zijn 8 regio’s van de 22 die het zouden willen geven. 

 

Karina: Elke keer is er een detail, waarom het afgeketst wordt, dus we kunnen het ook een jaar bekijken 

en dan evalueren? Dat weten we alleen als we het gaan proberen. 

 

Loes: Tijdens regiodag is alles duidelijk besproken, dus daaruit dachten we een goed voorstel te hebben 
neergelegd. Stem voor en tegen zoals je wilt. 

Maar als tegen gestemd wordt dan moeten we op korte termijn wel iets gaan delen hierover zodat het 
niet nog een jaar blijft liggen. Vanuit de verenigingsgedachte moet het open gegooid worden. 

Daarom hebben we hem ingebracht. 

 

Stemming 

17 voor  4 neutraal en  9  tegen  

gemachtigden 2 voor  geen neutraal  5 tegen 

2e machtiging   0 voor   geen  neutraal  2 tegen. 

In totaal 19 voor 4 neutraal en 16 tegen. 

Loes: De meerderheid is voor maar er zijn ook veel tegenstemmers. Ik kan hem nu doordrukken, maar 
dat past niet binnen de verenging. Ik verwacht input van degenen die tegen gestemd hebben. We 
komen er op terug. 

 

• Algemene voorwaarden met bovenstaande wijzigingen van cursusprijs en de wijziging dat 
aanmelden alleen nog gaat via de website van Samen Bevallen. 

 

Elma was liever eerst persoonlijk benaderd geweest over aanmelden via landelijke website 

Hannie vraagt of er een jurist heeft gekeken naar de algemene voorwaarden. Daar moet je bij 
problemen wel op kunnen rekenen. 

Iemand: ze kloppen. 

Anita durft dat niet te zeggen. Privacy statement heeft Anita in een uurtje in elkaar geflanst. 

Daar moet nog wel naar gekeken worden. 

 

25 voor   1 neutraal   3 tegen. 

gemachtigden 7 voor  geen neutraal  geen tegen 

2e machtiging   2 voor   geen  neutraal  geen  tegen. 

Totaal:  34 voor  

De algemene voorwaarden worden bij deze definitief vastgesteld. 
 

• Overige aanpassingen handboek.  

26 voor   1 neutraal   geen tegen. 

gemachtigden 6 voor  geen neutraal  geen tegen 

2e machtiging   2 voor   geen  neutraal  geen  tegen. 

Totaal:  34 voor – 1 neutraal. 

De aanpassingen van het handboek worden bij deze definitief vastgesteld. 
 

 

• Bestuursvergoeding.  

Bestuursvergoeding van € 250,- per persoon per jaar. 

24 voor   2 neutraal   1 tegen. 

gemachtigden 5 voor  1 neutraal  geen tegen 

2e machtiging   1 voor   1  neutraal  geen  tegen. 
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Totaal:  30 voor – 4 neutraal – 1 tegen. 

Bestuursvergoeding van 250 euro per jaar vastgesteld. 
 

• Verhoging afdracht.  

Deze wordt bepaald aan de hand van tarief van de complete. 

Tariefgroep 1 (maximaal 6 stellen per jaar) gaat naar € 82,50.  

Tariefgroep 2 (meer dan 6 stellen per jaar) gaat naar € 165,-. 

 

20 voor   1 neutraal   3 tegen. 

gemachtigden 5 voor  geen neutraal  geen tegen 

2e machtiging   2 voor   geen  neutraal  geen  tegen. 

Totaal:  27 voor – 1 neutraal – 3 tegen. 

De afdracht wordt bij deze definitief verhoogd. 
 

Overige punten 
W.v.t.t.k.  

Ineke: Worden in het PR plan de verloskundigen ook meegenomen? 

Voorlichting over SB in de verloskundigenopleiding? 

Komen we op terug. 

 

Elma: Vraagt of bestuur om voor 100 euro per jaar iets te doen met stock foto’s  

Bestuur ziet dit wel als optie, maar heeft afgewacht wat er uit de Vereniging komt, mede omdat de 
uitstraling het belangrijkste is. 

 

Radka zegt: Mocht iemand zijn of haar afdracht pakket nog niet besteld hebben, dan kan dat nog 
komende twee weken. Dit is nog op tijd voor het symposium.  

 

Hannie geeft vet compliment voor hoe alles geregeld is. 

Bestuur keep on going. Loes, je bent een kanjer. 

 

Lilian neemt afscheid. Dit is mijn laatste jaar als cursusleidster. 

Dit jaar nog weekend en dan vanaf 2023 geen ZD meer. 

Lilian zal iedereen wel vreselijk missen, maar het is tijd… traantje weggepinkt. 

Iedereen wenst je nog een heel fijn jaar! 

 

Afsluiting  
Rondvraag  

Bedankt en jullie horen verder van ons. 

 

Sluiting  

 


